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• Svaki čvor iz 𝑉 koji nije list zove se unutrašnji čvor stabla 𝑅𝑇.

• Preci čvora 𝑢 ∈ 𝑉 (koji nije koren), su svi čvorovi različiti od

𝑢 koji pripadaju putu u 𝑇 od korena 𝑟 do čvora 𝑢.

• Potomci čvora 𝑢 ∈ 𝑉 koji nije list su svi čvorovi iz 𝑉 koji

imaju čvor 𝑢 kao pretka.

Definicija 5. Podstablo sa korenom 𝑣 ∈ 𝑉 korenskog stabla 𝑅𝑇
je podgraf stabla 𝑇 indukovan čvorom 𝑣 ∈ 𝑉 i svim njegovim

potomcima.
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 U mnogim grafovskim algoritmima zahteva se obilazak (ili

pretraga) pre svega čvorova (ali i grana) grafa po nekom

utvrđenom principu.

 Na primer, polazeći od proizvoljnog čvora, mogu se prvo obići

njegovi susedi, zatim susedi tih suseda itd. dok se ne obiđu svi

čvorove grafa. U jednom takvom procesu, stalno će se jedan

deo čvorova obići, a u narednom koraku se vrši izbor sledećeg

kandidata za obilazak.

 Moguće je uvesti neka pravila kojima se reguliše prioritet u

izboru potencijalnih kandidata za naredni korak u obilasku.

Stabla i pretrage grafova



 U tom kontekstu postoje dve vrste pretraga grafa:

 pretragu u dubinu,

 pretragu u širinu.

I jednom i drugom pretragom istovremeno se konstruiše

razapinjuće stablo grafa koje se naziva stablo pretrage u dubinu

odnosno stablo pretrage u širinu.
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Neka 𝑉 i 𝐸 označavaju skup čvorova i skup grana grafa 𝐺, a 𝑉𝑇 i

𝐸𝑇 skup čvorova i skup grana stabla pretrage 𝑇. Kada se čvor 𝑣
doda stablu, 𝑛(𝑣) će označavati nivo na kome je čvor dodat.

1. Izabrati proizvoljan čvor 𝑣0 grafa 𝐺. Neka 𝑣0 ∈ 𝑉𝑇 i 𝑛(𝑣0) =
0.

2. Za svaki čvor 𝑣 ∈ 𝑉 ∖ 𝑉𝑇, takav da je čvor 𝑣 susedan čvoru

𝑣0, neka 𝑣 ∈ 𝑉𝑇 , 𝑣0, 𝑣 ∈ 𝐸𝑇 i 𝑛(𝑣) = 1.

3. Neka je 𝑖 = 1.

4. Izabrati 𝑣𝑗 ∈ 𝑉𝑇 , tako da je 𝑛(𝑣𝑗) = 𝑖.

Algoritam pretrage u širinu



5. Izabrati 𝑣 ∈ 𝑉 ∖ 𝑉𝑇. Ako je čvor susedan čvoru 𝑣𝑗, neka je

𝑣 ∈ 𝑉𝑇 , 𝑣𝑗 , 𝑣 ∈ 𝐸𝑇 i 𝑛(𝑣) = 𝑖 + 1.

6. Ponavljati korak 5 dok de ne ispitaju sve elementi skupa 𝑉 ∖
𝑉𝑇. (Primetimo da se skup 𝑉 ∖ 𝑉𝑇 stalno menja.)

7. Ponavljati korake 4, 5 i 6 dok se ne izaberu svi čvorovi 𝑣𝑗 za

koje je 𝑛(𝑣𝑗) = 𝑖.

8. Neka je 𝑖 = 𝑖 + 1.

9. Ponavljati korake 4 − 8 sve dok ne bude 𝑉 = 𝑉𝑇.
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HVALA NA PAŽNJI!


